Мобильное приложение «Сортируй и спасай!»



В настоящее время ведется апробация обучающего мобильного приложения (игра с элементами обучения) «Сортируй и спасай», созданного в рамках волонтерского экологического просвещения детей и молодежи (Google Play Market и App Store).

Апробация и внедрение мобильного приложения призваны привить привычку к грамотной сортировке мусора с использованием digital-технологий. Проект адаптирован под стиль жизни современных школьников, и направлен на воспитание бережного отношения к природе путем формирования позитивного экологического мышления и развития экологической (природоохранной) культуры среди широких слоёв населения.



Особенности игры:

- абсолютно бесплатное приложение;
- привлекательный дизайн;
- простота использования;
- возможность соревноваться с друзьями, родными и близкими.

Министерство энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области предлагает с помощью приложения познакомиться с принципами сортировки мусора в игровой форме.